



swisspor Group · Bahnhofstrasse 50 · 6312 Steinhausen · ZUG · Switzerland

## Comunicat de presă

Steinhausen, 13 noiembrie 2023

### **swisspor Group anunță achiziția BriothermXPS SRL**

**swisspor Group, deținut de frații Bernhard și Georges Alpstaeg, renumit furnizor de soluții de anvelopare pentru clădiri eficiente din punct de vedere energetic, are plăcerea de a anunța semnarea unui acord de achiziționare a producătorului român BriothermXPS SRL.**

Această achiziție strategică marchează o etapă semnificativă în angajamentul swisspor de a-și extinde prezența pe piața europeană a materialelor izolante. Achiziția BriothermXPS consolidează angajamentul swisspor în a oferi soluții inovatoare și durabile de izolare care vin în întâmpinarea cerințelor de creștere ale construcțiilor și infrastructurii în Europa. Această achiziție se aliniază cu viziunea companiei de a spori eficiența energetică, de a reduce impactul asupra mediului și de a contribui la un viitor mai durabil.

Este imperativ să subliniem că, în acest moment, procesul de achiziție face obiectul aprobărilor necesare din partea autorităților de reglementare relevante. Colaborăm cu aceste autorități pentru a asigura o tranziție fără probleme și de succes. swisspor Group își menține cu fermitate angajamentul de a respecta toate cerințele prealabile de reglementare relevante și va continua să acorde suportul necesar pentru a accelera procedura de aprobare.

Cu toate achizițiile noastre recente în termoizolații XPS, promovarea economiei circulare și un angajament ferm față de eficiența energetică, înfăptuim cu mândrie sloganul swisspor: „Saving Energy”. Aceste achiziții strategice demonstrează dedicarea noastră în a oferi soluții durabile și atractive pentru anvelopa exterioară a clădirilor în regiune. Pe măsură ce ne angajăm în acest efort de integrare, suntem încrezători că această achiziție va aduce valoare adăugată relevantă organizației noastre, consolidându-ne poziția de furnizor de încredere de produse și soluții de anvelopare a clădirilor eficiente din punct de vedere energetic și superioare din punct de vedere estetic. În săptămânile următoare, așteptăm cu nerăbdare să împărtășim informații detaliate și actualizări ale evoluției pe măsură ce avansăm în faza de integrare.

Contact media

Relații publice [publicrelations@swisspor.com](mailto:publicrelations@swisspor.com)

swisspor Group Telefon +41 56 678 98 98



swisspor Group · Bahnhofstrasse 50 · 6312 Steinhausen · ZUG · Switzerland

## **Despre swisspor Group**

swisspor Group este cel mai important dezvoltator, producător și furnizor de produse și sisteme sinonime cu anvelopare eficientă a clădirilor din punct de vedere energetic și plăcute din punct de vedere estetic. Portofoliul nostru extins cuprinde o gamă diversă de produse și sisteme de înaltă performanță, adaptate pentru izolarea și etanșarea structurilor subterane, fațadelor și acoperișurilor. Angajamentul constant al swisspor Group față de inovatie, dedicarea neclintită față de inovație, cultura calității și urmărirea necontenită a excelenței ne-au consolidat statutul de entitate apreciată în industria construcțiilor la nivel european .